I'OPIIIHBOIIJIABHIBCBKA MICBKA PAJTA
MOJITABCBKOI OBJIACTI

(IT’stmecsra cecist CbOMOIO CKIMKAHHS)
PILNEHHSA
26 aucromaxa 2019

IIpo npuBaTu3anio KiMmHATH
Ne 119 y rypToKUTKY
no ByJ. Iloprosiii, 0ya. Ne 1

Ha mincrasi 3asBu rp. Xopina Onekcanapa CeprifioBuya, Kepyr4uch CT. 26,
cT. 59 3akony VYkpainu «IIpo micueBe caMoepsiyBaHHsS B YKpaiHi», 3aKOHaMHU
Vkpainu «IIpo mnpuBatuzaiiio JaepxkaBHOro kutioBoro ¢ouay» Ta «lIpo
3a0€3MeUeHHs peati3allii )KUTJIOBUX IpPaB MEIIKAHIIB T'YPTOXKUTKIBY, [1om0KeHHIM
PO MOPSAJOK Tepenadl KBapTup (OyAWMHKIB), KWJIMX MPUMIIIEHb Y TYPTOKUTKAX Y
BJIACHICTh TPOMAJISH, 3aTBEP/KCHUM Haka3oM MIHICTEpCTBA 3 MHUTAaHb JKHUTIOBO-
KOMYHaJIBHOTO TocmojapcTBa Ykpainu Big 16.12.2009 Ne 396, 31 3miHamu Ta
JIOTIOBHEHHSIMU, BPaXOBYIOUM MPOIQ3ULIT MOCTIMHOI KOMicii 3 MUTaHb KOMYHaJIbHOT
BJIacHOCTI Ta mpuBatm3allii (mpotokon Ne 44 Bix 14.11.2019), I'opimrabOIIIIaBHIBCHKA
Micbka pajna [lonraBchkoi 06macTi

BUPIHINJIA:

1. Tlepematu >xune mnpuMimeHHss kKiMHaTd Ne 119 y TypTOXUTKY, WO
3HaXOAUThCS 3a anapecoio: Bynd. IloproBa, Oya. Ne 1, y mnpuBaTHY BIIACHICTb
rp. Xopina Onekcanjpa CepriioBuya.

2. 3aTBepUTH PO3paxyHOK IUIONI KIMHATH, 10 O€30IJIaTHO MPUBATU3YETHCS
(101aTOoK).

3. Tonori ~oprany mnOpuBaTH3alii JEp>KaBHOTO  >KUTIOBOrO  (QOHIY
['opimHboIIaBHIBChKOI  Mickkoi  panu  I[lonmraBcekoi oGmacti Myci  FOpiro
MukomnaiioBuuy 3abe3neunty oOpMIICHHS y ACCATUISHHUN TEpPMiH CBIAOLITBA MPO
paBO BJIACHOCTI Ta TOCBIAYCHHS HAa OJIEPKAHHS HAJCKHUX MEIIKAHIIM IKUJIIX
IPUMIILIEHD Y TYPTOKUTKAX KUTJIOBUX YEKIB HA CyMY BIJIIIOBIAHO J0 PO3PaXyHKY.

_

Micbkuil roJjioBa (miagmucaHo) J.I'. bukos



JlomaTok
1o pimenHs 50 cecii 7 CKITUKadH:;
["opimHBOIIIABHIBCHKOI MiCHKOT paan

26.11.2019

Po3paxynoxk
0L KIMHATH, 10 0€30IJIaATHO MPUBATU3YETHCS 32 aIpecolo:

Bynuus [loprosa, Oynunok Ne 1, kimuata Ne 119
1. 3aranpHa moma kimHaTH _ 21,8 kB.M (1)
2. KinpkicTh MemkaHIliB y KiMHaTI _1__ (M)
3. Po3Mip 3arajibHO{ IIOII, IO MijJIIrae 0e30miaTHIi nepeaaydl BiMOBIIHO 10
3aKoHy:
[I6=M1*21+10=31,0 kB.M

4. BiiHOBHA BapTICTh KIMHATH:

B =(IT) 218 * 0,18 = 3-92 rpn.

5. CyMa KUTJIOBHX YEKiB, SIKa& HiJUISITa€ BUAY1 MEITKAHIISIM:

Cu = ((T16) 31,0 — (IT) 21,8) * 0,18 = 1-65 rpH.

[Tigmuc BiAMOBiAaILHOT 32 PO3paXyHOK 0cO0HU

[Tigmuc ocoOu, sika MpUBAaTU3Y€E KIMHATY

JIUpEeKTOp nenapTaMeHTy
€KOHOMIYHOTO PO3BUTKY Ta pecypciB (minmucano)  O.B. OBunHHIKOBa

Bux. T'op6enxo O.B.



